

乌民间武装交出黑匣子

或将在英国破解 荷兰申请主导调查

乌克兰东部民间武装22日向马来西亚方面交出马航MH17航班客机的两个黑匣子,同时宣布将在坠机地点方圆10公里范围内实施停火,以便国际民航专家安全前往当地调查。

乌克兰东部民间武装领导人、“顿涅茨克人民共和国”总理亚历山大·博罗代22日凌晨在“顿涅茨克人民共和国”总部举行新闻发布会,把黑匣子交给马来西亚方面。

博罗代对在场媒体记者说:“我们已决定把黑匣子交给马来西亚专家。”一名武装人员随后把两个橙色黑匣子放在桌上。博罗代说:“黑匣子就在这里。”

马来西亚专家代表团与乌克兰民间武装代表签署一份协议后,乌民间武装把黑匣子交给马方。

马来西亚代表团一名成员说,他代表马来西亚政府对此表示感谢,“这两个黑匣子属于马方”。

这名马方代表同时说:“我们一直未能找到MH370航班的黑匣子,所以这次能找到黑匣子我们感到高兴。在我看来,这两个黑匣子只有轻微损伤,基本完整无缺。”

两个黑匣子中,一个存有驾驶舱内所有对话内容,另一个则保存着所有飞行相关数据。不过,尚不清楚黑匣子对确定坠机原因帮助有多大。

另据媒体报道,荷兰已经发出申请,请求由荷兰专家主导这起空难的调查。预计有关决定将在近日内做出。

消息还指出,“问题解决后,荷兰专家将从马来西亚方面接过黑匣子,并送往英国调查局,对黑匣子进行破解”。

据新华社



黑匣子交接现场

最新消息

遇难者遗体开始转运至荷兰

载运马航MH17航班遇难者遗体的火车22日驶抵乌克兰东部城市哈尔科夫。乌克兰紧急情况部说,列车行驶途中一度在政府军与民间武装交战的顿涅茨克市停留,22日凌晨3时左右重新出发,驶往哈尔科夫火车站。

法新社说,这列火车冷藏车厢

共载运大约280具遗体,随后将被运往哈尔科夫一座军工厂。在那里,荷兰专家团队将为遗体转运至荷兰做准备。荷兰首相马克·吕特22日证实,乌方已将空难调查主导权交给荷方,第一批遇难者遗体有望于23日运抵荷兰,遗体辨认工作可能持续数月。

综合

英媒公布证据:证明客机遭导弹击落

据英国《金融时报》网站7月21日报道,经多位专家当天确认,一张马航客机残骸照片显示机身遭弹片损害,这是首次有确凿证据证明该架波音777客机是被地对空导弹击落。

照片于上周末由《金融时报》网站最早发布。从照片中可以清楚地看到,在一块一米见方的机身残骸

中央有一个大洞,四周有许多小孔和明显的烧焦痕迹。这块客机残骸是位于乌克兰东部坠机地点附近的村民7月17日在自家后院拾获的。

据悉,SA-11导弹等地对空导弹并不旨在直接击中目标,而是在目标飞行器20米范围内爆炸,释放出许多高温金属弹片,从而造成最大的破坏。

综合

马航避飞乌克兰改道叙利亚

马来西亚航空公司在MH17航班坠毁后,为避开乌克兰领空,决定将另一航班改道叙利亚。这种做法引发争议。马航21日自辩称,这一举动符合国际民用航空组织相关规定,并无不妥。

全球航班追踪服务机构“航班雷达24”21日在微博客网站上发布一张飞行路线图。图片显示,马

航MH4航班20日从马来西亚首都吉隆坡飞往英国伦敦途中改变航向,飞经叙利亚上空。追踪数据显示,这一航班飞行路线原本并不包括叙利亚,而是经由乌克兰东部上空飞往英国。叙利亚目前处于战乱中,自2011年爆发危机以来,当地已有10万多人在内战中丧生,近900万人无家可归。

综合

德国 Prince 种植牙 堪比世界杯冠军品质

100颗特供种植体巨惠进入尾声 国际专家周末来宁巡诊



尽管2014年世界杯已经谢幕数日,但冠军球队德国的夺冠之路还让人津津乐道。严谨、稳健、高效、团队合作,不仅德国足球队依靠它们最终捧杯,同样来自德国的Prince种植牙也凭借这些德国传统品质,在世界口腔医疗领域获得了不俗的成绩。自从南京数字口腔从德国普士集团引入Prince种植系统后,迅速在省内掀起了种植热潮,现在成为了牙缺失患者的首选技术。

严谨的国度 打造安全可靠的种植牙

种植牙是将纯钛人工牙根植入缺牙区的

牙槽骨内,经过3-6个月的生长愈合再在种植体上制作精美牙冠,是目前欧美国家首选的缺牙修复方式。

Prince种植牙源自种植牙发源地德国,秉承了严谨科学的传统,依托德国百年齿科经验,在手术前采用伽利略全口牙CT扫描,精确测量口腔骨密度、宽度、高度等,判断植体最佳的植入位置、方向和深度,由计算机全程定位,种植更精细,将术后反应降到最低。也正是一系列严谨的种植设计,才让Prince种植牙有“冠军”般的品质。

Prince 即刻种植技术 实现高效种牙

如果说德国队层次上演大比分获胜是球场上“高效”的表现,那么南京数字

口腔 Prince 即刻种植技术则是种植领域“高效”的代表技术。

据了解,Prince 即刻种植技术是指在拔去坏牙同时植入人工种植体,真正实现“即拔即种”,配合3D数字克隆牙技术,1小时实现缺牙“重生”,有效防止牙槽的吸收萎缩和病变,大大缩短传统种植手术时间。因为Prince即刻种植技术的高效表现,也成为了当下牙缺失患者最喜爱的修复技术。

汇聚国内外专家 合作交流种植技术

7月25、26日,韩国明星御用牙医朴东信将来到南京数字口腔巡诊,并亲自为牙缺失患者种牙。据了解,在7月上旬,朴东信就曾

与法国皇家指定牙医简·海兹共同巡诊,简·海兹博士还为30余位市民带来了一场精彩的Prince种植牙专题讲座,受到了广泛好评。同时,“盛惠100·Prince种植成果展”持续开展,患者可以以每颗7900元的特惠价获得德国Prince集团特供的美国种植体。现在通过热线400-6878-155即可预约国际专家,享受种植特惠。

据南京数字口腔主任柏全民介绍,种植专家的临床经验直接影响着种植牙的术后效果,特别是要求保证精确严谨的Prince种植牙,更加需要通过专业培训的种植医生进行手术。为此,南京数字口腔通过邀请来自世界各地的权威种植专家来宁巡诊、开展讲座,加强国内外种植技术交流,为国内患者提供各种类型的种植诊疗。

医疗前沿

“Prince 乐牙基金”伸援手 暑期正畸事半功倍

进入7月以来,南京数字口腔启动的“Prince乐牙基金”已经援助了数十位进行牙齿正畸治疗的患者。数字口腔正畸专家介绍,暑期是孩子的正畸黄金期,大量学生族选择在7、8月来医院矫正牙齿,可以利用长假,在新学期开始之前安稳度过正畸适应期。据了解本次“乐牙基金”最高可减免5500元正畸费用,学生做正畸可再免1位家长标准口腔SPA套餐,让暑期正畸事半功倍。

一副美丽的牙齿可以让人们在生活中和学

习中更加自信自如,但部分人因先天或后天的因素造成牙齿排列错位、拥挤不齐、上下牙前凸等问题,就需要进行正畸治疗来帮助修复。南京数字口腔引进的Prince美颜正畸技术不仅继承了传统的牙颌畸形矫治理念,更是将现代口腔医学、计算机辅助三维诊断、个性化设计及数字化成型技术完美结合。其采用几乎“隐形”的矫正器,摘戴更方便、更舒适、更美观,还可有效防止传统治疗方法带来的口腔并发症。

盛惠100 Prince 种植牙 普及推广月

1. 100颗Prince特供美国种植体7900元(含基础型牙冠);
2. 免外国专家挂号及诊疗费;
3. 免费设计种植方案、建立口腔健康档案;
4. 种植患者预约就诊再免CT费410元。

2014年07月08日-31日

韩国种植泰斗朴东信7月25、26日亲诊

韩国明星御用牙医,国际种植牙泰斗,从事种植工作20余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是SBS电视台指定牙医;是韩国众多明星的主治医生,牙种植量已达数万例。

